
ELŐTERJESZTÉS 

Csanádpalota  Önkormányzat Képviselő-testülete részére 

Ügyiratszám:1562-34/2016.  

Tárgy: Téli és tavaszi szünidei étkeztetés  

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban 

Gyvt.) 2016. január 1. napjától hatályos módosításával önálló gyermekvédelmi természetbeni 

ellátásként került meghatározásra a szünidei gyermekétkeztetés, mely a nyári időszakra vonatkozóan  

sikeresen lezajlott. 24 gyermekre kapott az önkormányzat normatívát, mely létszám július 18-tól 23 

főre, augusztus 15-től 28 főre emelkedett.   

 

Az őszi és téli szünet időtartamára is kötelező ezt az ellátást biztosítani az önkormányzatnak a 

hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű  gyermekek részére, akiknek jelenlegi létszáma az alábbiak 

szerint alakul: 

 

Nagykorú       Iskolás  Óvodás  Bölcsődés  Otthon   Összesen 

     3  41    11     3      2      60 

 

Az ingyenes étkeztetést az intézményi szünetek munkanapjain kell biztosítani a gyermekek részére. 

Mivel a település óvodája és bölcsődéjének nyitvatartási ideje egész évben fennáll, az óvodás, 

bölcsődés és a nagykorú gyermekek ebben az étkeztetésben nem vesznek részt. Ez alapján tehát csak 

az iskolások és az otthon lévő gyermekekre igényelhetik a szülők az ellátást, mely összesen – jelenleg 

– 43 gyermeket jelent. Azt, hogy ténylegesen a szülők milyen mértékben igénylik majd ezt, csak a 

felmérés után lehet megmondani. A felmérés jelenleg folyamatban van. Egy ebédre 570 Ft normatívát 

biztosít a központi költségvetés. Túri Kálmánné egyéni vállalkozó vállalta az étkeztetés biztosítását 

mind az őszi, mind pedig a téli  szünet időtartamára  bruttó 570Ft/fő összegben.  A vállalkozóval 

kötendő szerződés az előterjesztés mellékletét képezi. Mivel a normatíva 24 főre került megállapításra, 

az önkormányzat az októberi felméréskor  a különbözetre vonatkozó pótigényét bejelenti.  

 

Határozati javaslat: 

Tárgy: Szünidei étkeztetés biztosítása  

 

Csanádpalota Város  Önkormányzata a  rászoruló gyermekek intézményen kívüli őszi és téli szünidei 

étkeztetéséhez kapcsolódóan jóváhagyja a Csanádpalota Város  önkormányzata és Túri Kálmánné 

egyéni vállalkozó közötti szerződést a határozat 1. sz. melléklete szerint.  

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések 

megtételére. 

Felelős: Kovács Sándor  polgármester 

Határidő: 15 nap 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. sz. melléklet a  

 

SZERZŐDÉS-TERVEZET 

 

Amely létrejött egyrészről Csanádpalota Város   Önkormányzat (6913 Csanádpalota, Kelemen László 

tér 10.   képviselő: Kovács Sándor  polgármester, továbbiakban: Önkormányzat), másrészről Túri 

Kálmánné egyéni vállalkozó (6913 Csanádpalota, Szent István u. 59., továbbiakban: Vállalkozó) 

(továbbiakban együttesen: Szerződő felek)  között az alulírott napon az alábbi tárgyban és feltételek 

szerint:  

 

1. Szerződő felek megállapítják, hogy Túri Kálmánné és Csanádpalota Város   önkormányzata 

között  - közbeszerzési eljárás eredményeként – szerződés van érvényben a felnőtt- és 

gyermek közétkeztetés biztosítására. A vállalkozó a közétkeztetés biztosításához szükséges 

személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik.  

2. Csanádpalota Város  Önkormányzata a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről 

szóló 2016. évi C. törvény  2. számú mellékletének III.5.c.) pontja alapján  a rászoruló 

gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetés feladattal összefüggésben az őszi (3 

munkanap)  és téli (7 munkanap) szünet munkanapjainak időtartama alatt,  összesen 10  

munkanapon a rászoruló, a jogszabályoknak megfelelő gyermekek részére ingyenes  szünidei 

meleg étkeztetést biztosít.  

3. Csanádpalota Város  Önkormányzata a 2. pontban meghatározottak biztosítására a napi 

egyszeri meleg étkeztetést a 2016/2017-es tanév őszi és téli szünetének munkanapjaira  

megrendeli azt a Vállalkozótól. 

4. Az ebéd árát a szerződő felek bruttó 570 Ft/adag árban állapítják meg, melyet az 

Önkormányzat a Vállalkozó által kibocsátott számla alapján az étkeztetés befejezését követő 8 

napon belül átutalással fizet meg, az étkeztetési nyilvántartásban rögzített létszámnak 

megfelelően.  

5. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 

V. törvény előírásai az irányadók.  

 

Jelen szerződést a felek elolvasás, értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 

helybenhagyólag aláírják.  

 

 

Csanádpalota, 2016……………. 

 

Túri Kálmánné         Kovács Sándor   

Vállalkozó        Polgármester 

 

 

Pénzügyi ellenjegyző: 

Ráday Katalin  

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselőket, vitassák meg az előterjesztést és fogadják el a határozati javaslatot. 

 

Csanádpalota, 2016. szeptember 21. 

 

 

 

        Kovács Sándor   

            polgármester 

 

 



 

 

 

 

 
 


